



На протяжении двух с половиной суток, с 1 по 3 сентября, людей удерживали в душном помещении заминированного спортзала школы, ограничивая в еде и воде, угрожали расправой. В первый же день террористы расстреляли практически всех взрослых мужчин.









На третьи сутки, когда женщины и дети были уже в изнеможении, в здании школы прогремел взрыв - началась спасательная операция. В результате теракта погибли 334 человека из них 186 детей и свыше 800 человек получили ранения.



Тогда спецназ ФСБ без всякого приказа бросился вперед. Не на штурм - сработала нормальная реакция нормальных мужчин, которые ринулись спасать погибающих детей.



Офицеры спасали детей не думая о себе, подставляя грудь, заслоняли собой ребятишек



То, что осталось от спортзала после взрывов бомб, которые установили террористы



В первые дни сентября в Беслане всегда проходят памятные мероприятия, люди несут цветы к тому злополучному месту – спортзалу, где разворачивались ужасные события, также несут воду, ведь именно ее так не хватало заложникам.





